


Ø= 2,5 mh= 1,5 mobjem V= 7,36 m³potrubí DN Ø= 0,3 mstoka A l= 238 mstoka A1 l= 28 mobjem V= 28,21 m³celková okumulace Vc= 35,57 m³počet napojený EO n 84 osdenní spotřeba vody 120 l/os*denVn= 10,08 m³/den0,42 m³/hoddoba zdržení do přetečení t= 3,5 dne85 hod
Ø= 2,5 mh= 1 mobjem V= 4,91 m³potrubí DN Ø= 0,3 mstoka B l= 31 mstoka B1 l= 138 mstoka C l= 96 mobjem V= 28,14 m³celková okumulace Vc= 33,05 m³počet napojený EO n 66 osdenní spotřeba vody 120 l/os*denVn= 7,92 m³/den0,33 m³/hoddoba zdržení do přetečení t= 4,2 dne100 hod
Ø= 2,5 mh= 1 mobjem V= 4,91 m³potrubí DN Ø= 0,3 mstoka D l= 83 mobjem V= 9,79 m³celková okumulace Vc= 14,70 m³

Akumulace ČS2rozdíl mezi zap. a max hladinouAkumulace potrubí stoky B, B1, C + šachty
celkový denní nátok 

Akumulace ČS1rozdíl mezi zap. a max hladinouAkumulace potrubí stoky A, A1 + šachty - do využití bez.přep.
celkový denní nátok 

rozdíl mezi zap. a max hladinouAkumulace ČS3Akumulace potrubí stoky D + šachty



počet napojený EO n 12 osdenní spotřeba vody 120 l/os*denVn= 1,44 m³/den0,06 m³/hoddoba zdržení do přetečení t= 10,2 dne245 hodDo výpočtu není počítaná akumulace v potrubí domovních přípojek.celkový denní nátok 


